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Опис дисципліни Дана дисципліна є однією з фундаментальних наук, на базі якої 

фахівець може застосовувати у практичній  (професійній) діяльності 

акти законодавства, що регулюють сфери публічного управління, 

для вирішення завдань  закріплених за посадою/ структурним 

підрозділом / організацією, органом влади на основі знань щодо 

значення, сутності та особливостей права як регулятора суспільної 

життєдіяльності, його відмінності від інших засобів регулювання. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Публічне право» базується на 

знаннях дисципліни  "Правознавство". 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Публічне право» є формування у 

слухачів сучасних знань, умінь і навичок щодо правового 

регулювання публічного управління та адміністрування.  
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності можуть використані платформи Moodl,  ZOOM.   

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1.Розуміти поняття та структурні елементи форми держави, вміти 

визначати форму державного правління на підставі конституційно-

правових норм;  

2.Організовувати забезпечення доступу громадян до публічної 

інформації в органах публічної влади;  

3.Виділяти складові принципу правової держави та пояснювати 

можливості їх застосування у процесах формування та 

функціонування органів публічної влади. 

4.Застосовувати правові норми в процесі реалізації громадянами 

права на публічну службу та дотримання службовцями своїх 

державних обов’язків;   

Структура курсу Змістовий модуль 1. Верховенство права і правова держава. 

Тема1.Принцип правової держави як конституційно-правова 

настанова.  

Тема 2.Публічне і приватне право в публічному управлінні.  

Тема3.Правове підпорядкування публічної адміністрації 

конституційним правам і свободам.  

Тема4.Конституційні засади принципу демократії в діяльності 

публічної адміністрації.  

Змістовий модуль 2 Правова регламентація публічного управління 

та адміністрування.  

Тема 1. Конституційна організація публічної влади.  

Тема2.Правовий статус та повноваження публічно-владних 

інституцій.  

Тема 3. Правові акти органів публічного управління.  

Тема 4.Правова природа службових відносин в сфері публічної 

служби.  

Тема 5. Публічні службовці: поняття, види та правовий статус. Тема 

6. Організаційно-правовий механізм проходження публічної 

служби.  

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративна-роздатковий 

матеріал, міні-лекція. Під час практичних заняття 

використовуються:  робота в малих групах, мозкові атаки, 

презентації. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її не зарахування.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 
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інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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